



ПРАВДА

Газета основана 5 мая 1912 года В. И. ЛЕНИНЫМ

Орган Центрального Комитета КПРФ

№64 (30561)

16+

20–21 июня 2017 года

Цена свободная

Адреса сопротивления



Геннадий Зюганов, Председатель ЦК КПРФ

От чего уклонилась «прямая линия»

Накануне «прямой линии» президента с гражданами России, прошедшей 15 июня, от жителей страны на имя главы государства поступило 2 миллиона вопросов. И большая часть из них касалась вопиющих проблем в российской экономике и социальной сфере.

гатеишх олигархов составляет 460 миллиардов долларов. Это вдвое больше, чем доходная часть российского бюджета текущего года.

четверть россиян не в состоянии вовремя оплачивать коммунальные услуги. Не говоря уже о том, чтобы содержать неработающих родственников.

«Стучу, стучу, есть хочу!»

Под таким девизом в Красноярске, в сквере имени В. И. Сурикова, как напротив краевого Законодательного собрания, прошёл митинг, который организовал актив регионального отделения «Всероссийского женского союза — «Надежда России»».

ЛИДЕР женской организации Елена Родикова, председатель краевого отделения организации «Дети войны» Любовь Овчинникова, секретарь Ленинского райкома КПРФ Людмила Кузина эмоционально выразили всё, что они думают о ситуации в стране и регионе.

— Это не самый яркий пример того, как коммунальные начальники финансовые заботы по содержанию жилья перекалывают на плечи народа, — говорит Валентина Васильевна.

Что делать с экономикой?

Своё выступление президент начал с того, что российская экономика вошла в период роста. Но даже официальная статистика опровергает такие утверждения.

Сколько продукции. А те, кто управляет российской экономикой, не предлагают никакой программы решения этих проблем.

Олигархический капитализм в принципе несовместим с развитием страны. И пока мы не откажемся от олигархического капитализма, развития не будет.

Как избежать коммунального коллапса?

Программа реновации жилья, объявленная московскими властями, в целом оправдана, она давно назрела.

Волнуют женщин не только привычные беды — рост цен и тарифов. Они обеспокоены тем, что в напряжённой экологической обстановке краевого центра дети вынуждены будут проводить летние каникулы, потому что выехать в оздоровительный лагерь имеет возможность не каждый ребёнок.

Участники митинга приняли резолюцию, в которой среди других пунктов — требование обеспечить конституционное право на государственную поддержку семьи, материнства и детства.

Нездоровый дисбаланс в российской экономике, обрекающий её на отсталость, подтверждается и последними официальными данными о сырьевом и несерьёзном экспорте из нашей страны.

Как получить бюджет развития?

Год за годом урезаются бюджетные статьи расходов на развитие экономики и социальной сферы. Правительство настаивает на том, что это неизбежно, поскольку необходимо «оптимизировать» и «балансировать» бюджет.

Что делать с пенсиями?

Складывается всё более тревожная ситуация в области пенсионного обеспечения граждан. Финансово-экономический блок правительства и его ультралиберальные единомышленники в лице Кудрина и ему подобных усиленно навязывают стране идею повышения пенсионного возраста.

С начала 1990-х, со времени развала СССР, объём ветхого жилья увеличился в России в 3 раза, а аварийного жилья — в 7 раз. В домах, требующих масштабного ремонта либо сноса, проживают порядка 40 миллионов человек.

Цитата

«Роспотребнадзор зафиксировал рост брака в пищевой продукции по итогам прошлого года. Объём изъятого из продажи продовольствия превысил 3 тысячи тонн. Это на 600 тонн больше, чем в 2015 году, когда ведомство забрало 2,4 тысячи тонн, следуют из его доклада «Состояние продовольственного сырья и пищевых продуктов»».

Курьер новостей

В режиме «чёрного неба»

МЕТЕОРОЛОГИЧЕСКИЕ условия, способствующие рассеиванию вредных примесей в атмосферном воздухе, после краткого перерыва вновь ожидаются в Красноярске в ближайшие дни.

Отсутствие газа

ПО ДАННЫМ ПАО «Газпром», в Зауралье довольно низкий уровень газификации, он составляет 48%, тогда как по России — более 67%.

Ridus.ru. 19.06.2017.



По сообщениям корреспондентов «Правды» и информагентств.

«Правда»: летопись революции

«Доверие Временному правительству повисло в воздухе»

«Товарищи рабочие, товарищи солдаты! Готовьтесь к воскресной демонстрации. Приложите все усилия к тому, чтобы наши требования громко звучали на всю страну.

организующейся контрреволюции находится во Временном Правительстве, в том самом коалиционном министерстве, в которое входят 6 ваших товарищей, господа!

вторник, 20 июня (3 июля), 86-го номера «Правды». Статью «Восемьдесят дней» Ленин начинает с утверждения, что этот день «войдёт в историю русской революции как один из дней перелома».

вот атмосфера, в которой проходила та историческая демонстрация. Её итоги — главная тема вышедшего во

доверием, протянутое «на воздухе» поперёк «выхода» в Марсово поле, было уничтожено группой солдат и рабочих при одобрительных замечаниях публики: «доверие Временному Правительству повисло в воздухе».

Из других публикаций номера заслуживают внимание два изложения. Первое — о предстоящей Всероссийской конференции профессиональных союзов (открытие 21 июня). Второе — о решении ЦК РСДРП созвать съезд большевистской партии между 10 и 15 июля.

В 87-м номере «Правды» нельзя не заметить редакционную статью «Съезд Советов и петербургские рабочие». На следующий день после грандиозной демонстрации рабочих и солдат столицы состоялась встреча их представителей с делегатами съезда.

Ясно, что акция анархистов была спровоцирована контрреволюцией (статья, предельно попытка анархистов захватить «Русскую волю» — заголовок редакционной статьи. «Правда» ставит вопрос ясно и принципиально: «Недовольство петроградских рабочих против «вождя» Совета понятно и законно. Но ему надо дать определённый и ясный выход.

«Правда» из этого делает чёткий политический вывод: «Проводите переговоры всюду, где представляете фабрику и завод не выражает мнения большинства рабочих. Делайте то же самое в воинских частях. Сплачивайте яриды и вербуйте новых сторонников партии. Объясняйте рабочих и солдатам, откуда взлещёт мелкобуржуазное большинство на съезде.

Тема борьбы за большевизацию Советов получает развитие в «Правде» №88 за 22 июня (5 июля). Ленин, отвечая на вопрос «Куда привели революцию эсеры и меньшевики?», в одноимённой статье констатирует: «Меньшевики и эсеры повели массы к подчинению политике контрреволюционных буржуа... Не надо! Массы научатся собственным опытом. Печальный опыт нового (теперь начатого) этапа войны, новой, обострённой наступлением разрухи неизбежно поведёт к политическому краху партий эсеров и меньшевиков».

«Завоюйте Петроградский Совет!» — заголовок редакционной статьи. «Правда» ставит вопрос ясно и принципиально: «Недовольство петроградских рабочих против «вождя» Совета понятно и законно. Но ему надо дать определённый и ясный выход. Товарищи! Поставьте немедленно вопрос о пересмотре на всех фабриках и во всех воинских частях, где до сих пор делегаты являются ещё сторонниками правительственных партий меньшевиков и эсеров».

Классовая борьба выходит на новый виток. Виктор ТРУШКОВ.





